

SVETE MISE U TJEDNU 20.12.2015. – 27.12.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
20.12.	NED	ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA	09.30 – Sv. Misa(Sv. Ana): + Viktorija, Đuro i Marko Račan 11.00 – Župna Sv. Misa /(<u>Predstavljanje krizmanik</u>) 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Anda i Stipan Ivančić
21.12.	PON	<i>Sv. Petar Kanizije</i>	06.00 + Mijo Kovačić i Brankica Kovačić Đanić (god.)
22.12.	UTO	<i>Sv. Toma Holland</i>	06.00 + Ivan Jakopović i obit. Šoš
23.12.	SRI	<i>Viktorija</i>	06.00 + Ivan Čurić 18.00 – Marijina Legija
24.12.	ČET	BADNJAK	* NEMA MISE ZORNICE!!! 20.00 – MISA BDIJENJA/“<i>Polnočka</i>“ – Šemovci: + za duše u čistilištu 21.00 – Božićni koncert – crkva Sv. Križa (Šemovci) 00.00 – POLNOČKA – župna crkva
25.12.	PET	<u>ROĐENJE</u> <u>ISUSOVO</u> <u>-BOŽIĆ-</u>	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip i Nada Račan, Ana i Antun Škrinjar 09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Ivan Budanec, Jakob, Ana i Đuro Kolarević 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 15.00 – Blagoslov djece (župna crkva) * večernje Sv. Mise NEMA
26.12.	SUB	<i>SV. STJEPAN, đakon i mučenik</i>	08.00 + Stipan, Anda i Mara Ivančić 09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Stjepan, Mirko i Ana Račan 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Stjepan, i Ljerka Posavec, Tereza, Mladen i Josip Jurković, Kata i Pavao Cupan
27.12.	NED	<i>SV. OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA Sv. Ivan, evanđelist</i>	08.00 – Sv. Misa(Sv. Ana): + Ana Dervić i Dragutin Miletić 09.30 – Župna Sv. Misa / Virje 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Ivan Cik i rodit.



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina VI – broj 4, prosinac 2015.

NAJLJEPŠI BOŽIĆNI DAR

Lk 1,39-45

Za nekoliko dana je Božić. Došašće bi nas trebalo pripremiti za taj dan. Od glasnih adventskih trgova i adventskih koncerata smisao došašća jedva izlazi na vidjelo. Trebalo bi više tišine a ona je trenutno deficitarna roba. Jer velike se stvari događaju većinom postrance od svjetala pozornice.

Današnje Evanđelje koje govori o Marijinu posjetu rodici Elizabeti izvještava o nečemu velikom što se dogodilo u skrivenosti. Dvije trudne žene susreću jedna drugu. Jedna je trudna već šest mjeseci, a druga je tek začela. Taj je motiv zaokupio mnoge umjetnike koji su ga prikazali kako su se dvije žene pozdravile i zagrlile.



Svaka trudnoća je jedno čudo, divno, tajnovito događanje. Dobro je za sve nas, da upravo u pogledu na Božić, mislimo na to, kako smo i mi započeli svoj život u krilu majke i tu smo rasli do dana rođenja. Božić je tako jedinstvena svetkovina, jer je Bog sam išao tim putem. Isus, Sin Božji, želio je postati čovjek kao i mi. Njegovo rođenje je Božji dolazak u naš svijet. Neznatan. Bez buke i bez spektakla.

Takav je također susret između Elizabete i Marije. Tu je radost ponovnog viđenja, srdačnog pozdravljanja. Tu je prije svega ono što nose pod svojim srcem: njihova djeca. Tu je još više. Evanđelist Luka spominje Duha Svetoga. On ispunja obje u tom susretu i to ih čini osobitima.

Kod Elizabete zaigra čedo u utrobi. Ona razumije taj znak. Njeno dijete, koje će poslije postati veliki Isusov preteča, Ivan Krstitelj, pozdravlja dijete u Marijinoj utrobi. To je prvi susret, već u majčinoj utrobi. I Elizabeta izriče Mariji pohvalu koja će otad nebrojeno puta biti ponavljana: "Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus." U svakoj Zdravo Mariji prihvaćamo te Elizabetine riječi, i zahvaljujemo Mariji za njenu vjeru i njeno dijete.

Mnogi trče ovih dana da kupe posljednje darove za Božić. Scena današnjeg Evanđelja govori uistinu o najljepšem i najvažnijem božićnom daru: Marija donosi svoje dijete Elizabeti, još prije nego će se ono roditi. I ono izaziva veliku radost. Isus je donesen kao božićni dar! On je dar Božji ljudima. Radi njega postoji božićna svetkovina. Bog nas susreće tako blizu, tako malen, tako osoban u tom djetetu, Isusu.

"Donijeti" Isusa: ako ga nosimo po vjeri u srcima, tada će doći i do pravih, lijepih susreta. To je dragocjenije nego svi mnogi božićni darovi.

fra Jozo Župić

KAKO JE SVETI BONIFACIJE PORAZIO THORA I DAROVAO NAM BOŽIĆNO DRVCE

Kada prosječna osoba razmišlja o katoličkom svecu sigurno nema u glavi sliku nekoga tko lomi čekiće i neustrašivo maše sjekirom, sveca koji čupa hrastove i obraća pogane. No ipak, ovdje je riječ o svetom Bonifaciju koji je bio upravo takav.

Sveti Bonifacije ušao je u benediktinski samostan oko 680. godine. Nakon nekog vremena, papa mu daje odobrenje da naviješta evanđelje na teritoriju današnje Njemačke, prvo kao svećenik a kasnije kao biskup. Pod protektoratom Charlesa Martela, Bonifacije je putovao po Njemačkoj osnažujući već postojeće kršćanske zajednice i donoseći svjetlo Kristovo onima koji još nisu bili čuli za njega. Papa Benedikt XVI. za Bonifacija kaže: "Njegovi ustrajni naponi, sposobnost organiziranja i prilagođavanja, njegov prijateljski no čvrst karakter pridonio je velikom uspjehu njegovih putovanja."

Henry Van Dyke u svojoj knjizi "Prvo božićno drveće" opisuje svetog Bonifacija na sljedeći (dramatičan) način:

"Bio je velik čovjek! Istovremeno strog i blag, uspravan kao koplje i neslomljiv kao hrastov štap. Njegovo je lice bilo uvijek mlado, a njegova glatka koža preplanula od sunca i vjetra. Njegove sive oči, čiste i blage, upalile bi se poput plamena kada bi govorio o svojim putovanjima i zlodjelima lažnih svećenika s kojima se sukobljavao."

Oko 723. godine Bonifacije je putovao s malom skupinom kroz njemačku pokrajinu Lower Hesse. Znao je za zajednicu pogana u blizini Geismara koji bi tijekom zime prinoseći ljudske žrtve (obično djecu) bogu groma Thoru u podnožju njihova svetog hrastova stabla – "Hrasta groma". Bonifacije je naumio uništiti Hrast groma ne samo kako bi spasio djecu od ljudskog žrtvovanja već kako bi dokazao da ga Thor neće usmrtili munjom. Prema priči, sveti Bonifacije i njegovi drugovi stigli su do sela točno kada se trebalo odviti ljudsko žrtvovanje. S biskupskim štapom u ruci Bonifacije se približio poganskom mnoštvu koje je okruživalo Hrast groma i rekao: "Pogledajte Hrast groma i pogledajte Kristov križ koji će slomiti čekić lažnog boga Thora."

Krvnik je podigao čekić visoko kako bi usmrtio dijete koje je ležalo na žrtveniku, no Bonifacije ga je uspio zaustaviti tako da je blokirao čekić biskupskim štapom. U tom se trenutku kameni čekić slomio i time je spašen djetetov život.

Nakon tog događaja sveti Bonifacije se obratio okupljenima:

"Poslušajte, sinovi šume! Više neće teći krvi ove noći... Ovo je noć porođenja Krista, sina Svevišnjeg, Spasitelja čitavog čovječanstva. Pravedniji je on od Baldera lijepog, veći nego mudri Odin, ljubazniji nego dobra Freya. Od kada je on došao sva žrtvovanja su prestala. Mračni Thor kojega uzalud prizivate je mrtav. Duboko u tami Niffelheima on je izgubljen zauvijek. I večeras u ovu Kristovu noć vi ćete početi živjeti. Krvavo stablo više neće donositi zlu kob vašoj zemlji. U ime Gospodina ja ću ga uništiti."

Tada je sveti Bonifacije uzeo sjekiru koja je ležala u blizini i prema legendi, jednim je zamahom srušio veliki hrast. Kada je zamahnuo pojavio se silan vjetar koji je počupao okolna stabla iz zemlje zajedno s njegovim korijenima. Hrast groma ostao je ležati na zemlji rascijepljen u četiri dijela. Nakon toga sveti je Bonifacije od drveta kojeg je taj dan srušio izgradio kapelu.

"Apostol Njemačke" nastavio je propovijedati zadivljenom germanskom narodu koji su ostali u šoku kada su vidjeli da ovog nevjernika i rušitelja Hrasta groma Thor nije pokosio munjom. Sveti Bonifacije je usmjerio svoj pogled prema maloj skromnoj jelci koja je stajala iza mjesta gdje je nekad bio moćni hrast, i rekao:

"Ovo malo drvo, dijete šume, bit će vaše sveto drvo večeras. Ovo je drvo mira... Ono je znak vječnog života jer su njegovi listovi uvijek zeleni. Zar ne vidite kako je usmjereno prema nebu. Neka se ovo stablo od sada zove stablo djeteta Isusa; okupljajte se oko njega, ne u šumi već u svojim domovima; tamo mu neće trebati prinositi danak u krvi, već darove ispunjene ljubavlju i dobrotom."

I tako su Nijemci te noći započeli novu tradiciju koja će potrajati sve do današnjih dana. Oni su donosili stablo jelke u svoje domove, ukrašavali ga svijjećama i ukrasima te slavili rođenje Spasitelja. Sveti Bonifacije i njegovo stado dali su nam nešto što danas nazivamo božićnim drvcom.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija

KALENDAR KNJIŽICA „RIJEČ BOŽJA“: imate za nabaviti kalendarić iz kojeg svakodnevno možete vidjeti koja su misna čitanja i blagdani. Cijena je 8KN.

UPIS MISNIH NAKANA ZA 2016...

KOLEKTA ZA OBIT. POZDER: dragi Župljani, kao vjernici želimo pomoći obitelji Pozder iz Virja koju je zadesio požar na njihovoj kući. Na današnju 4. Nedjelju Došašća iza Sv. Misa u Virju skupljat ćemo kolektu (novčani dar) kao pomoć u ovoj nevolji.

„BETLEHEMSKO SVJETLO MIRA“: u našima crkvama možete si upaliti i ponijeti kućama „Betlehemsko svjetlo mira“.

ZAHVALA ZA DONIRANE BOROVE ŽUPNOJ CRKVI: gđi. Vesni Gregar za četiri bora, gđi. Anici Gašpari, iz ulice Lj. Gaja za jedan bor. Hvala Tomislavu Senjan iz Kolodvorske ulice za jedan veliki bor. Hvala muževima koji su ih dopremili i postavili i ženama koje su okitile. Hvala našim Časnim sestrama Dominikankama za brigu oko kićenja i spremanja župne crkve. Hvalana brizi i spremanju crkve sakristanki Katici i ženama iz Šemovaca i zvonarima Kolar iz Sv. Ane.

ZAHVALA: Svim Župljanima koji su darovali namjernice za Bogoslovno sjemenište i svima koji su donirali namjernice u trgovini Stridon koje se dijele bližnjima u potrebi.

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI:

SUB: 26. 12. – od 12.00h u SV. ANI

NED: 27. 12. – od 12.00h u ŠEMOVCIMA

PON: 28. 12. – od 09.00h u ŠEMOVCIMA

UTO: 29. 12. – od 09.00h u VIRJU

Stara Godina: od 09.00-15.00h; **Nova Godina** – ne ide se na blagoslov obitelji.

ZA BLAGOSLOV OBITELJI PRIPREMITI – na bijeli stolnjak KRIŽ, UPALJENA SVIJEĆA i ako postoji BIBLIJA! Svaka obitelj na stol neka stavi i ŽUPSKU KNJIŽICU OBITELJSKOG DARA (oni koji nemaju taj dan će je moći dobiti).

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Pepić, P. Miškine 39
Piskor, A. Starčevića 10A
Perok, Šemovci, S. Radića 117
Zvonar, Šemovci, S. Radića 115
Sočec, Šemovci, S. Radića 189
Čorić, Gorička 40
Špoljar, Gorička 18
Kendelić, T. Prođavić 21
Grivić, Šemovačka 5
Grčić, Kolodvorska 48
Lauš, Trnovac 36
Šklebar, Đ. Sudete 5
Šipušić, Kolodvorska 26
Budanec, Šemovci, S. Radića 178
Račan, Sv. Ana 12
Miletić, Sv. Ana 53
Negovac, Sv. Ana 32
Miletić, Sv. Ana 49
Ferenčak, Sv. Ana 4
Tolić, Sv. Ana 39
Žugec, Sv. Ana 40
Škrinjar, Sv. Ana 25
Miletić, Sv. Ana 36
Miletić, Sv. Ana 52